



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

力学笃行

新初一衔接问题如何解决？ 入校分班考试如何才能考得好？

6月24日，来听听晨钟(陈中)教育集团举办的公益讲座，答案就在这里

新初一衔接教育，提前一步，领先六年

初中阶段，是孩子学习能力、学习习惯养成的关键时期，一旦错失，将会直接影响中招、高考。

有的家长认为，我们孩子学习成绩很好，上了初中也不会有问题。如果真是这样，我们可以请教一下家长，新初一开学的分班考试怎么考你知道吗？孩子的“95、59”现象是怎么回事你知道吗？

记者 吴幸歌

就小学阶段而言，孩子们只需要做些简单的记忆、计算等功课，而到了初中，学习科目陡然增加，学习难度加深，学习过程不再是简单的记忆、计算，更需要理解、思考、总结，孩子们必须从小学阶段的“要我学”向“我要学”转变。而在这个过程中，如果老师和家长不能引导、帮助孩子，只靠孩子自己去想、去悟，那出现小学考95分，初中考59分的概率就太大了。

“在大多数人眼里，事物发生改变往往被看成压力，其实不然。对于程度稍低的同学而言，这是赶超别人机会。对于程度较好的同学而言，这种变化则是人生中再次提升飞跃的好机会。同样是机会，就看大家如何把握，如果把握得不好，小学成绩再好的学生，初中都有可能掉队，而成绩稍差的学生则有可能直接走向‘问题’学生边缘。”郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中提醒各位家长。

如何能让孩子在分班考试中脱颖而出

入学分班考试，可以说是初一新生进入初中阶段的第一场较量，孩子是进入“实验班”还是“普通班”概念完全不一样。无论从师资、班风、学风、教学进度、授课内容等两种班别差异会很大，这将对孩子3年后的中考产生直接影响。同时，通过此次考试，各班主任还可以实现选拔优秀学生班干部的目的。

重点初中实验班入学分班考试一般考查的科目仍然以数学、英语、语文三科为主。其中，数学科目有部分学校的考试内容会涉及初中的知识点，英语科目的考试范围涵盖情景对话、阅读理解、完形填空、写作等。另外每年还会根据不同情况出一些特殊类型试题。

面对这些纷扰复杂的问题，我们的家长可有帮助孩子们的良方？如果没有，本周末可到晨钟(陈中)教育集团总部来听听由其专家团队主讲的“新初一衔接教育”公益讲座，您一定会有收获。

温馨提示

讲座时间：6月24日上午9:00
讲座地点：文化路与农业路交叉口金国商厦五楼
领票电话：63697866 69139333
陈中数理化北环校区隆重开业，北区学子乐享省会最优教育资源。暑期小学初中各科课程史无前例巨幅优惠，团报价更惊喜！
暑假乐翻天！北环校区7月1日~8日“脑筋急转弯”团体争霸赛、“小牛顿科学实验班”免费体验、“十分钟搞定灰太狼”动漫免费教学、小学初中各年级各科名师免费公开课……好戏连台，精彩不容错过！
地址：文化路与北环交叉口向北200米路西(肯德基对面)
电话：55157599

高考志愿填报有技巧 考得好还得报得好

晨钟(陈中)教育集团首推高考志愿填报大型公益讲座，场地有限，敬请预约

高考结束后，志愿填报不仅成为考生、家长关注的焦点，同时也是很多家长最头疼的事情。据预测，6月25日前后将可查询高考成绩。上周末，记者从晨钟(陈中)教育集团高考学校获悉，为了帮助考生家长科学、顺利地填报高考志愿，该校将力邀专家于6月24日上午推出高考志愿填报大型公益讲座，如果您还在为孩子咋填报高考志愿而苦恼，不妨来听听这个难得的公益讲座。

记者 吴幸歌 通讯员 沈新烨

不能含糊的一次人生重要选择

“高考志愿填报不仅关系到考生能否被理想的专业所录取，更会影响到考生未来的职业去向，甚至整个人生和事业的发展。”省实验中学特级教师李功毅告诉记者，高考志愿的填报其实是一个从信息搜集、资料准备到自我认识、综合考量的复杂过程，他提醒广大考生和家长们要提前圈定感兴趣的学校和专业，不要等到填报志愿时才临时“抱佛脚”。

晨钟(陈中)教育集团高考学校负责人杨冬莲老师说，高考志愿填报主要是考查家长的智慧，有很高的技术含量，如果家长没有掌握志愿填报技巧，千万不要盲目从众，从而影响孩子的前程。

重量级高考志愿填报专家现场指导

◎李功毅老师 高考志愿填报研究专家、河南省实验中学特级教师、河南省教研室高中教学中心成员、物理奥赛优秀辅导教师、省新课改专家组成员、省物理学科带头人。他所带的学生有数十人获得全国物理奥赛河南赛区一、二等奖，升入北大、清华等国内名校的学生有数十人。

◎杨冬莲老师 资深高考研究专家、原河南省实验中学特级教师、原河南省历史教学专业委员会副理事长、河南省普通中学高考评卷质检组历史学科原负责人。参与中央教科所十五、十一五教育教育课题的实验与研究。她主编有《走向清华北大·同步导读》《三点一测》《龙门专版》等教辅丛书历史学科用书及文科综合教辅用书30余部。

温馨提示

主讲内容：高考志愿填报的重要性和数据分析
说明会时间：6月24日上午9:00~11:30
说明会地点：郑州市花园路与农业路交叉口西100米路南晨钟教育状元基地二6楼
领票地点：1.晨钟教育状元基地二5楼
2.晨钟教育总部：文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
抢票热线：0371-63615557 63695557 69131555 63619977

上陈中“状元班” 轻松应对“三大考”

第二轮考试报名开始，面向全省小学五年级至高三招收优秀学员 名额有限，择优录取，预约测试

陈中“状元班”，“考”出来的名牌

名校班、培优班、签约班，要问哪家辅导机构好，数据能够说明一切。

从“状元班”学员李晓娅被保送清华，到李浥辰、周子琪分别勇夺2009年、2010年我市中招状元，杨嫣然保送清华，再到2011年中招“状元班”前3名分别取得639分、638分和637分的高分(不含加分，郑州市2011年中招第一名成绩为647分，其中有10分为加分)，陈中数理化“状元班”连考连中，令人刮目相看。难怪有家长说，能够进入陈中“状元班”就等于一只脚踏入了名校的大门。 记者 吴幸歌

从2008年至今，河南省首家民办教育集团、入选郑州市优质教育资源倍增工程项目学校——郑州晨钟(陈中)教育集团的金牌项目“状元班”所取得的成绩令人刮目相看。

2009年中招李浥辰同学更是以总分658分成为郑州市中考状元，52名学生分别考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语学校三大名校。

2010年中招，“状元班”615分以上学员共有94人，586分以上的学生人数达到了230人，全部顺利进入重点名校。周子琪同学以658分的成绩勇夺全市中招第一名。

实施分层教学，“状元班”中也“个性”

据了解，自陈中“状元班”创办以来，连年爆满，每年生源数量都在成倍地增加，现如今，陈中数理化“状元班”基地已经从一个增加为了两个。同时，“状元班”在小升初“状元班”、初中“状元班”和高中“状元班”的基础上经过升级改造，向下延伸出了“准状元班”。向上，小升初“状元班”延伸出了“枫杨状元班”，初中“状元班”延伸出了“三甲状元班”，目标直指三大名校。而高中“状元班”升级后，目标直接指向清华和北大等顶级名校。

“向下延伸，可以使更多的学生能够享受到

2011年中招，580分以上学员超过710人，其中600分以上学员超过240人，状元班前3名分别取得639分、638分和637分的高分(不含加分，郑州市2011年中招第一名成绩为647分，其中有10分为加分)，升入重点名校人数占到其总招生人数的30%左右。

“耳听为虚，眼见为实，为孩子选择辅导班，千万不能听辅导机构说自己如何如何好，有多少好方法、好技巧、好老师，一定要亲眼看看其‘成果’，看看有多少学生被其培养成才的。”一位苏姓家长表示。

“状元班”的优质教育资源，向上延伸，可以使优秀的学生学习起来更有针对性。”晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中曾向记者介绍。

“状元班”今年还扩招吗？近期，陈中教育集团下辖的十几所校区不停地接到家长们的咨询电话，都在问“状元班”的事。

陈中校长表示：“条件达不到，决不能增开一个‘状元班’，这不仅仅是对自己不负责任，更是对孩子不负责任，教学是个良心活，不是要干好，而是每天都要努力干得更好才行。”

报名热线

1.陈中数理化总部：
文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
电话：63619977 69131555
2.凯旋门总校：
陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼
电话：60127730 68629318
3.紫荆山总校：紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼、6楼
电话：88887156 88887106
4.陈中数理化状元班基地二：
花园路与农业路交叉口向西100米路南
电话：63615557 63695557